

124:74,赢了费城50分 火箭从未赢得这么爽过

姚明得了24分,麦蒂再添21分,昨天,火箭队以令人难以置信的压倒性优势把76人打了个落花流水,比分最后定格在124:74,火箭赢了整整50分。

麦蒂说,他以前还从没经历过这样的比赛。话说回来,这样的比赛经历估计也没几个NBA球员能有。

火箭队可从没在客场赢得这么爽过,昨天的结果是火箭队建队以来的第二大分差。“历史地位”仅次于1978年10月18日在主场干掉新泽西网的那个139:87。

与此同时,这也成就了费城有史以来最大的主场溃败,1993年3月6日费城曾经客场93:149输给西雅图,输给火箭50分是费城输球的第二大分差。

范帅没想到赢50分

得分如流水,火箭本赛季难得这么享受过,海德蹦蹦跳跳从板凳上溜达到场内,为火箭砍下了13分,海耶斯12分13个篮板,姚麦都只打了30分钟不到,火箭狠狠欺负了一把76人。

“我以前可从来没有像今天这样赢对手50分的经历,”麦蒂说,昨天他有8次助攻。“比分无所谓,我们只管打我们自己的。离季后赛已经很近了,没几场比赛能让我们用来练兵秣马了。”

76人最近其实很火,10场比赛赢了8场不说,球队奋力冲刺,眼看就要够到东部季后赛的门槛了,不过昨天连北都找不着,火箭这边从比赛一开始就拳打脚踢,把他们打了个满天星再没睁开眼睛。

火箭在篮板方面以54:36的大优势压倒对手,禁区内得分优势更甚,54:8的对比堪称惨绝人寰。助

攻方面火箭也以29:10遥遥领先,此外大家投中了11个三分,反观对手76人80投只中了27个,命中率创了赛季最低。

“我无话可说。”费城教练奇克斯说,“从头到尾,他们把我们剥干净了。”在对76人的比赛中姚明统治了攻防两端,让对手几乎无法在内线占得哪怕一丝一毫的便宜。

“费城曾让我很费心,最近他们与强队交手时的表现很抢眼,”火箭主帅范甘迪表示,“真没想到能赢他们50分。”比赛开始火箭打了一波19:2,取得21:6的领先优势,自那以后,76人就再没逃出火箭的手掌心。剩下的比赛里,76人苦苦挣扎,可惜就没迫近到11分以内过。比赛还剩30.9秒,斯潘诺里斯上篮得分,结束了50分的大屠杀。

穆大叔包了三个包厢

穆大叔(穆托姆博)的家人每年在三座城市辗转。学校上课的时候,大叔的妻儿就会居住在费城,休斯敦只是他们度假的地方,另外夏天时他们会跑到亚特兰大居住。费城是大叔的家。

昨天的比赛恰好是他女儿卡里埃的10岁生日,大叔特意自掏腰包包了三个豪华包厢招待她女儿的同学,包厢通常每个需花费3500美元。尽管大叔膝盖伤势尚未痊愈,但他不想错过这样为女儿露脸的机会。赛前大叔说:“我的伤势还有待观察。我最近打比赛时,感觉疼痛会加重。教练的想法是我完全好才让我上。今天最高兴的事是我女儿过生日,她10岁了。我为她和她所有的同学包下了三个包厢。”尽管有伤,大叔还是打了14分钟,得到2分。比赛快结束时,大叔还朝着他女儿的方向挥手致意。

快报记者 吕远



CBA总决赛第二场今晚打响 广东八一都玩封闭

输掉了总决赛之后,广东队的神经变得脆弱起来,毕竟这是易建联最后一次总决赛了,阿联和广东队都不想让至尊鼎旁落,在CBA总决赛第二场比赛今晚打响之前,广东队昨天谢绝了包括跟队记者在内的所有记者采访。

当广东队来到东莞体育馆时,八一队的训练尚未结束。交换训练场时,在擦身而过之际,阿联的江上前拍了拍李群的肩膀,眼睛笑得眯成了一条缝;李楠一边穿上外套,一边和杜锋开着玩笑:“你也有今天啊!”(指杜锋膝盖手术后伤患还在作痛);“ZHIZHI!”朱芳雨远远地向王治郅打着招呼,后者赶紧应答:“是猪猪啊!”这一帮国家队的哥们儿见面后仍免不了拿队友开涮。

广东队和八一队经过多年的交手,已成了最知心的朋友。广东队被称为“民间八一队”,在防守上继承了八一队的拼劲和作风。而八一队也采



阿联(右)和大郅对抗是今晚比赛的看点

取了封闭训练的方式,身材明显发福的刘玉栋像一尊铁塔一样在两扇铁门边巡视,而广东队的领队关德友更像是一尊门神一样,在两队交换场地时将记者们悉数请了出去。封闭训练,两队都在研究对手,都在寻找对手的“罩门”,并在下一场瞄准对手的“七寸”。快报记者 沈忱

李群苦思应变对策

输掉了总决赛第一场比赛,广东队并没有输掉信心。“总决赛是七场比赛,我们不会因为首场输球而丧失信心。”李群说。他接着要思考的问题是两点:如何扼制大郅以及如何用好泰伦斯?

老辣的阿的江在首场比赛中采用“田忌赛马”的策略,将王治郅和李楠两人“雪藏”,目的是减少犯规和保留体力,为后两节奋力一搏做准备。阿的江明显是在赌博,如果前两节广东队将比分拉大到20分以上,后两节八一队未必追得上来,但广东队的双外援适时地出了问题,客观上帮助阿的江赌赢了。

兵无常势,水无常形。阿的江这个战略用一次可以,如果再用就会被人抓住漏洞,相信阿的江在今晚的比赛中还会再变,王治郅首发上场势在必行。王治郅进攻手段丰富,只要他拿球,就会直接威胁到广东队的篮筐。在脚步上,又

老了一岁的积臣明显有点跟不上,第一场有失水准,这与广东队没有采取包夹战术有关系。如果王仕鹏或者朱芳雨在王治郅拿球时像包夹唐正东一样守住弱侧,相信扼制王治郅这一点是有可能的。

另外,上一场一直因伤没能上场的陈江华昨天投入了训练,以他的速度和突破能力,将会对八一队的防守造成一定压力。而泰伦斯打组织后卫时太易冲动,喜欢靠个人能力蛮干,相信李群会适时地减少他持球进攻的机会。

今晚的东莞体育馆暗藏杀机,是广东队扳回一盘还是八一队实现横扫,比赛完自有分晓。快报记者 沈忱

特别提醒

今日 19:35
央视5套现场直播
广东宏远 vs 八一火箭
(以实际播出为准)

姚明支持八一队

新华社华盛顿3月18日体育专电(记者 梁金雄)美国NBA电视直播了中国男篮职业联赛(CBA)总决赛,谈到总决赛的队伍,姚明说他支持八一火箭队。

由于直播当天姚明在费城,因此他没有像以往在休斯敦那样看电视或关注网上直播,而是接到朋友电话才知道

比赛结果。他解释说,那是因为他(我住的)饭店上网要付10个美元,所以我没有要求上网。”

谈到参加总决赛的广东和八一队,他坦率地说,他支持当年他代表上海队时的主要对手八一队。“我与他们打过许多比赛,他们拼劲十足。在赛场上是对手并不意味在赛场下不能是朋友。”姚明说。

姚麦终成一体

火箭两大核心姚明和麦蒂昨天联手献上了一场完美的比赛,姚明拿到了24分、10个篮板球,麦蒂得到21分、8次助攻,帮助火箭最终以124:74击败了76人。

在姚明复出之后的几场比赛中,火箭队总是存在着这样那样的问题,而昨天火箭在比赛中一直保持领先,其中的关键就是姚麦之间的配合。

在之前的比赛中,姚明和麦蒂的个人发挥可以说也不错,不过他们两个人之间的配合非常少,姚麦之间的直接连线还没有成立,而昨天我们看到了一对真正的超级组合。第二节有个镜头让人拍案叫绝。麦蒂在外线拿

球,姚明上篮掩护,接着快速往内线移动,麦蒂的传球恰到好处,姚明拿球之后,轻松地以一个单手扣篮。这种挡拆配合是篮球场上很基本的一个人配合,但是要想打好,两名球员之间必须要有很好的默契。昨天,我们看到了姚麦二人已成为一个完整的体系。 小黑



静脉曲张、脉管炎
早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张可

静脉曲张、脉管炎专用药
导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。
“麦管灵”(国药准字Z20028007中药保护品种)是国家药监部门批准的国内唯一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提

液体刀"治腰椎间盘突出
南京中医药大学门诊部采用独特"液体刀"新疗法专治腰椎间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、颈椎病等引起的颈肩腰腿痛。该疗法即把定量神经营养液从椎管冲击到腰椎病变部位,起到

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症 脊髓疾病专用药问世
脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈腰椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。
“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药监部门批准的国内唯一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独含高

痔疮、肛瘘治疗中心
肛肠专家会诊:即日-4月15日治疗费优惠50%。
本院引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾

股骨头坏死良方问世
运用中医辨证"淤不去、血不活、骨不生、肉不长(肌肉萎缩)、筋不健"的中医理论;采用内服外贴新方法,一般5-10天见效,3-6个疗程达到治疗目的。节假日不休!
电话:025-84810790
地址:南京市龙蟠中路46号三楼中医骨科。

专业治疤痕
南京中医药大学临床医学院特邀资深疤痕专家亲诊,治疗费半价。
运用美国非手术疤痕修复技术及专业祛疤设备,专治:青春痘、痤疮疤痕、创、烧烫伤、术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身、色素沉着、黑痣、

疤痕,安全可靠,随治随走,保证疗效。
025-83765817
中央路278号